白城市"点线面"三维发力打造特色旅游产业集群

城市晚报白城讯 年初以来,白城市落实全省旅游产业再上新台阶安排部署,充分挖掘生态资源和地域文化特色,积极连点成线扩面,打造特色旅游产业集群,力争今年接待游客达到1440万人次、旅游收入实现240亿元。

点上做"精"。专班推进大安铁路文化旅游区、洮南深溪里生态旅游度假区、镇赉吉域旅游度假山庄、通榆体育公园改扩建、洮北文化体育活动中心等13个旅游项目建设,总投资达到6.86亿元,今年

力争完成3.01亿元,推动提升景区旅游功能和服务水平。现有的嫩江湾、查干浩特、墨宝园等17个A级以上旅游景区全部免费开放,形成吸引客流价格优势。

线上做"优"。充分融入吉林西部河湖草原湿地旅游大环线,依托嫩江湾、莫莫格、向海等域内知名旅游景点,新推出特色旅游精品线路10条。强化中共辽吉省委旧址陈列馆、白城史馆、天恩地局等红色资源联动,积极申报吉林省研学旅行基地及精品课程,壮大研学旅

游发展载体;同步挖掘城四家子古城遗址、大安长春村渔猎小镇等辽金文化载体,擦亮"干年古城 捺钵胜地"旅游名片。

面上做"实"。坚持市县一体, 聚焦"赏春""游夏""阅秋""戏冬 "主题,统筹开展乡村旅游季、避暑 休闲季、冰雪季等文旅节庆,策划 杏花观赏、花灯巡游、音乐汇演、帐 篷露营、冬捕渔猎等主题活动40余 项,持续丰富游客旅行体验,积极 构建全域全季旅游新格局。

记者 张赫



洮南市洮府街道南郊村刘重阳果园为应对可能发生的冰雹灾害,积极筹资建设防雹网,确保果品安全采收,免受灾害损失。图为施工挂网。 邱会宁 范海辉 摄

白城经开区税务局:

为小微企业"加力助跑"让税费服务有力有感

城市晚报白城讯 为提振小微企业发展信心,国家税务总局白城经济开发区税务局围绕"高效办成一件事",精准聚焦小微企业需求,在精细讲解政策、用心解决诉求上加力加劲,为小微企业提供多元化、精细化、个性化服务,让税费服务有力有感。

据了解,该局依托"调研走访问需、快速响应解决、限时办结问效"的服务模式,主动实施"政策找人"服务。他们选派业务精干开展上门辅导,梳理税惠清单、精准答疑解惑,为小微企业"送政策、优体验、助成长",以政策激励和精细服务切实

为小微企业强底气、增动力。

从事消防设施工程施工,消防器材批发、零售、维修等业务的白城市一铭消防工程有限公司财务人员温慧舒表示,通过税务人员的辅导,我们对能够享受到的10多项税费优惠政策有了系统全面的掌握,这种'政策找人'的服务很不错!

在"面对面"辅导企业用足用好 优惠政策的同时,该局还构建起 "税企交流群+匿名意见征纳互动 平台+税宣专家热线"三位一体线 上服务机制,全方位多维度进行远 程答疑、诉求处理、涉税风险提醒 等服务,以"不见面"的线上服务, 持续提升税费服务效能。

"税务部门的'税企交流群'很 方便,平时有涉税疑难在群里咨询,很快就能得到解答。"同为小微 企业的吉林佳洲医院管理服务有 限公司财务负责人尤志研,对税务 部门推出的便民服务举措深有感 触

通榆县拉开大豆"春耕"序幕

城市晚报白城讯 当下,正是大豆种植的关键时期,通榆县瞄准用好新机械、用准新技术,为农民提供专业指导,加强技术支持。在通榆县包拉温都蒙古族乡半拉格森村农民张宝国家的大豆种植基地,大马力机车牵引着大豆精密播种机进行高标准作业。张宝国所采用的条状免耕大垄四行宽窄行精准密植播种,属于通榆县比较先进的播种模式,不但播种

密度适宜、播深一致,镇压合理,还降低了重播漏播现象,与老旧落后的漫撒等传统播种机相比,可增产5%以上。据通榆县农业科学技术推广站相关负责人介绍,条状免耕大垄四行宽窄行精准密植整体上通风透光,有利于个体植株的生长,也为大豆的单产提升打下坚实基础。除了积极采取大垄密植、"测土配方施肥"、病虫害绿色防控、机械精密播种等措施,

夏季田间管理也是关键一环,只有配齐这些"技术套餐",才能确保大豆"种得好、防得住、收得上"。有了农技人员面对面地讲解和手把手地指导,张宝国原本打休的技术难题迎刃而解。更值得一提的是,张宝国采用的"吉大豆 19"新品种,是吉林大学科研团队在通榆县经过两年的大豆试验示范筛选出的一个新品种。

李桂华 王英健

真心为民办实事 脚踏实地干在前

通榆县八区街道团结社区掀起环境整治热潮

城市晚报白城讯 连日来,通榆县八区街道团结社区充分发挥党建引领作用,积极协调各驻区单位和爱心志愿者在社区内掀起人居环境整治热潮,形成党员带头、志愿者争先及群众参与的良好局面,得到群众的一致认可和好评。

6月4日天气格外炎热, 在团结社区云城小区附近看到,来自团结社区和驻区单位 环卫处工作人员正在头顶着 烈日开展社区环境卫生整治 工作。在社区负责人的亲自 带领下,大家三人一伙、四人 一组,科学组织、默契配合,扫 地、清理垃圾、捡拾果皮等。 虽然天气炎热,但是干劲很 足,大家觉得只要能让小区环 境干净整洁,累点、苦点算不 了什么。经过大家紧张忙碌的工作,昔日"脏乱差"的小区环境变得干净整洁。"我多次看到咱们社区组织人员、车辆搞卫生、清运垃圾,他们无偿服务都很辛苦,是给我们老百姓办实事办好事呀,我发自内心的表示感谢……"小区居民张学激动地说。

据了解,为了改善居民的居住环境。长期以来,团结社区针对辖区内的特殊地段、特殊环境,弃管小区等进行过多次的集中整治,做到小区环境整治无遗漏、无死角、无差别。下一步,团结社区将继续创新工作方法,以问题为导向,加强社区内环境整治,成立相关工作队伍,完善工作机制,努力实现和谐美好的社区环境。 李春勇 陈宝林

《洮南根据地》新书正式发布

城市晚报白城讯 近日, 由东北师范大学出版社出版 的《洮南根据地》正式发布。

本书由吉林省委党史研究室、东北师范大学、东北野战军后代联谊总会合作编写,是"吉林省党史资料丛书"的首个成果,是一部关于东北解放战争时期党在洮南地区建立、巩固和发展根据地的历史资料书。

洮南根据地是东北解放 战争时期中国共产党在东北 创建的重要根据地,是辽吉根 据地的政治、军事、文化中心, 陶铸、黄克诚、邓华、李富春等 老一辈无产阶级革命家和开 国将领曾在这里工作和战斗 过。创建洮南根据地,是中共中央和东北局根据东北的军事、政治形势发展变化,审时度势,及时提出的战略方针。

《洮南根据地》的出版为 吉林省作为东北解放战争发 起地这一红色标识提供了有 力的史料支持,为传承红色基 因铸就了厚重底蕴与丰富内 涵,真实记述了曾经在吉林西 部那片土地上发生过的红色 历史,大多文献档案资料和口 述资料、回忆录等均为首次公 开出版。《洮南根据地》丰富了 东北解放战争的历史资料,对 东北解放战争史研究有重要的 史料价值。 纪洋 吴依楠



为了让社区里的独居老人时刻感觉到身边有爱有温暖,洮南市团结街道安泰社区精心制作了"暖心助老联系卡"。在卡片上清楚地印着派出所、社区、家庭医生、紧急报警电话等,让老人们在需要帮助时可以第一时间联系到社区网格员和相关部门,以解燃眉之急。 刘磊 记者 张殿文 摄

镇赉:小白鹤这样过"六一"

城市晚报白城讯"六一" 国际儿童节当天,在镇赉县莫 莫格湿地,小白鹤们似乎以它 们特有的方式在庆祝儿童 节。它们或悠闲觅食,或结伴 散步,或梳理羽毛,与湿地里 的其他水鸟和谐共处,共绘生 机盎然的生态画券。

进入6月的莫莫格湿地, 芦苇、香蒲、水葱等水生植物 随风摇曳,宛如大地的绿色 丝带。苇莺、黑翅长脚鹬等 鸟类高声歌唱,歌声回荡在 湿地上空,宛如一首首美妙 的乐章。湿地边缘的野花竞 相开放,黄的、白的,点缀在 绿色的草丛中,为湿地增添 了无尽的生机与活力。

了无尽的生机与活刀。 小白鹤们与白琵鹭、红 嘴鸥、苍鹭、大白鹭、野鸭等 水鸟相映成趣。白琵鹭整齐

排列, 左右开弓, 以独特的捕

鱼方式展示着生命的智慧; 红嘴鸥在空中盘旋,时而掠 过水面,展现着飞行的灵动 与优美;苍鹭则伸直脖子,静 静守候,一旦发现目标便迅 速出击,展现出捕食者的敏 锐与果断……

候鸟选择在此停歇、繁殖,离不开莫莫格湿地优质的生态环境。湿地是地球的"肺",它不仅能调节气候、净化水质,还能为众多生物提供栖息地。近年来,镇赉县在生态保护方面付出了很多努力,尤其是在实施河湖连通工程等方面取得了显著成效。

近年来,镇赉不断加强 生态布局和生态保护的力 度,严格落实河湖长制、林草 长制,积极推动绿色发展理 念,为生态环境的持续改善 提供了有力保障。 潘晟早